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Сучасні економічні умови в Україні та світі, глобалізація та прискорення

процесів розвитку ринків, технологій, соціально-політичних факторів, розвиток

інформаційного суспільства, збільшення динаміки та обсягів вимагають
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постійного вдосконалення форм і методів управління цифровим маркетингом. 

Традиційно маркетинг розуміється як діяльність з координації зусиль компанії 

(включаючи розробку нових продуктів та послуг, виробництво, фінансів, збуту 

та ін.) для досягнення цілей підприємства, враховуючи вимоги ринку та через 

постійну взаємодію з клієнтами та бізнес-партнерами. У зв'язку з розвитком 

сучасних методів комунікації з використанням цифрових технологій та 

електронних пристроїв цифровий маркетинг набув особливого значення.  

Кількість та різноманітність електронних гаджетів постійно зростає, 

включаючи нові види комп'ютерів, макбуків, смартфонів, планшетів, тощо.  Це 

дозволяє підтримувати постійний зв'язок з потенційними та наявними 

споживачами продукції. Застосування цифрового маркетингу на підприємствах 

різних галузей та секторів економіки спрямоване на покращення показників 

результативності їх діяльності,  зростання продажів, збільшення залучення 

клієнтів через зростання лояльності до бренду. 

Різноманітні інструменти допомагають підприємствам масштабуватися та 

охоплювати більшу аудиторію, а також взаємодіяти з клієнтами інтерактивним 

шляхом.  Наприклад, маркетинг у соціальних мережах дозволяє компаніям 

створювати та розвивати онлайн платформи, які стають місцем взаємодії з 

клієнтами, а такий інструмент як онлайн-реклама (може бути у формі реклами з 

оплатою за клік та медійної реклами) дозволяє підприємствам зосередитися на 

певних демографічних областях та контролювати ефективність кампанії в цих 

областях в режимі реального часу. Також постійний персоніфікований  зв'язок з 

клієнтами можна підтримувати завдяки соціальним мережам. 

Аграрний сектор був і лишається локомотивом економіки України. Велика 

кількість родючих земель, відповідні кліматичні умови та відносно сприятливий 

інвестиційний клімат дозволили Україні не тільки забезпечувати власні потреби 

у сільськогосподарській продукції, але й забезпечувати продовольством 

мільйони людей в Азії, Африці, на Близькому Сході та в інших країнах. До війни 

темпи зростання сільського господарства в Україні були одними з найвищих 

серед інших секторів (із щорічним зростанням 5-6%), частка у ВВП складала 
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10,9%, до 2021 року сектор забезпечував 17% внутрішньої зайнятості. За 

розрахунками Світового Банку, у 2023 році Україна понесла збитків на суму 

31,50 міліардів доларів США, причому  8,72 мільярда доларів США склали 

збитки в агарному секторі економіки. [1] Водночас, потрібно відмітити, що 

досить велика кількість підприємств даного сектору навіть у період воєнного 

стану зуміли не тільки вижити, але й пристосуватися до непростих умов та 

продемонструвати ефективність. Зокрема, підприємства  займались пошуком  

альтернативних  шляхів транспортування, оптимізували різними способами 

виробництво, а також  розширювали  ринки  збуту,  щоб  зменшити  залежність  

від  одного регіону  [2]. На думку О. Схабовського, до  інструментів,  що  

допомогли  українським  агрохолдингам адаптувати свою діяльність до умов 

воєнного стану, належать вихід на нові ринки для диверсифікації і зменшення 

ризиків, упровадження інноваційних технологій (автоматизація виробничих 

процесі, використання дронів), установлення партнерських відносин з 

міжнародними компаніями та диверсифікація виробництва, яка дає змогу 

розширити продуктову базу й зменшити залежність від одного ринку. [3] 

На нашу думку, підприємствам аграрного сектору варто також активніше 

використовувати цифрові інструменти у своєму виробництві. До таких 

інструментів відносяться  впровадження  системи  моніторингу  поля, що   

дозволить  підвищити врожайність  та  якість  продукції,  використання  

різноманітних додатків  для  мобільних пристроїв дасть можливість фермерам 

оперативно отримувати інформацію стосовно  погоди та  ринкових  цін.  Також 

підприємствам агросектору  варто використовувати соціальні медіа для 

спілкування та залучення нових споживачів.  Наприклад, інформацію  про  нові  

продукти,  можна  поширювати  через популярні соціальні мережі, такі як 

Facebook та Instagram, а також через Telegram-канали. [4] 

Таким чином, в сучасних умовах підприємствам аграрного сектору варто 

активізувати роботу стосовно впровадження цифрового маркетингу у свою 

діяльність.  Це позитивно вплине на їхню ефективність та рівень залучення 



20

клієнтів, а також дозволить швидше адаптуватися до умов зовнішнього

середовища, зокрема до викликів воєнного часу.
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